UNITED STATES

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON D.C. 20549

FORM 8-K

Current Report

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): May 12, 2018



BRINKER INTERNATIONAL, INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

DELAWARE

(State or other jurisdiction of incorporation or organization)

1-10275 (Commission File Number) 75-1914582 (I.R.S. Employer Identification No.)

6820 LBJ FREEWAY, DALLAS, TEXAS

(Address of principal executive offices)

75240 (Zip Code)

(972) 980-9917

(Registrant's telephone number, including area code)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

- Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425).
- Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12).
- Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b)).
- Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c)).

Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).

Emerging growth company o

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. o

Item 8 - Other Events

Item 8.01. Other Events

On May 12, 2018, the Company issued a press release providing important information regarding a cybersecurity incident involving access to certain consumer information. A copy of the press release is attached hereto as Exhibit 99.1 and is incorporated by reference herein.

Section 9 – Financial Statements and Exhibits.

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits.

99.1 Press Release dated May 12, 2018.

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Company has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

BRINKER INTERNATIONAL, INC.

Dated: May 14, 2018 By: /s/ Wyman T. Roberts

Wyman T. Roberts,

President and Chief Executive Officer

Notice of Unauthorized Access to Chili's® Grill & Bar Guest Data

On May 11th, 2018, we learned that payment card information of some of our Guests who visited certain Chili's® Grill & Bar corporate-owned restaurants have been compromised in a data incident. Currently, we believe the data incident was limited to between March – April 2018; however, we continue to assess the scope of the incident.

Upon learning of this incident, we immediately activated our response plan. We are working with third-party forensic experts to conduct a thorough investigation to determine the details of what happened. Law enforcement has been notified of this incident and we will continue to fully cooperate.

While the investigation is still ongoing, we believe that malware was used to gather payment card information, including credit or debit card numbers and cardholder names, from our payment-related systems for in-restaurant purchases at certain Chili's restaurants.

We deeply value our relationships with our Guests and our priority remains doing what is right for them. We are committed to sharing additional information on this ongoing investigation. More details can be found at: http://brinker.mediaroom.com/ChilisDataIncident.

About Chili's Grill & Bar

Chili's Grill & Bar is the flagship brand of Dallas-based Brinker International, Inc. (NYSE: EAT), a recognized leader in casual dining. Known for their signature menu items – burgers, ribs and fajitas—Chili's offers fresh, bold and unexpected flavors. Each ChiliHead at more than 1,600 locations in 31 countries and two territories takes great pride in Chili's purpose of connecting with and serving Guests and giving back to the communities in which they are located. In addition to Chili's, Brinker owns and operates Maggiano's Little Italy®. For more brand-related information, visit chilis.com.

SOURCE Chili's Grill & Bar

For further information: Chili's Grill & Bar, media.requests@brinker.com, 800.775.7290.